

Asociația Medicală Română – în calitate de achizitor - intenționează să achiziționeze **servicii de colocare și administrare server**, în temeiul art. 19 al OUG 34/2006.

Achiziția produselor se face în cadrul și pentru proiectul "Formarea profesională în domeniul diabetului, al nutriției și al bolilor metabolice și promovarea utilizării noilor tehnologii pentru asistenții medicali în vederea eficientizării managementului activităților specifice", co-finanțat de Fondul Social European și bugetul național, prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013 – „Investește în oameni!”, Axa prioritară 3 – Creșterea adaptabilității lucrătorilor și a întreprinderilor, Domeniul major de intervenție 3.2 - Formare și sprijin pentru întreprinderi și angajați pentru promovarea adaptabilității, în cadrul contractului de finanțare încheiat cu AM POSDRU, respectiv POSDRU/81/3.2/S/59775.

Descrierea serviciilor: se vor achiziționa servicii de colocare și administrare a unui server (pentru 17 luni) care se află în proprietatea achizitorului, precum și servicii de realizare a unei rețele de date, în condițiile caietului de sarcini, cod CPV 72514000-1 Servicii de gestionare a instalațiilor informatice.

Criteriul aplicat pentru stabilirea ofertei câștigătoare: „prețul cel mai scăzut”, cu respectarea cerințelor documentației de atribuire.

Documentația de atribuire, în baza și conform căreia se va efectua selectarea ofertelor, cuprinzând criteriile minime de calificare, caietul de sarcini cu detalierea calitativă și cantitativă a serviciilor care se vor achiziționa, precum și condițiile specifice ale evaluării, ofertării, stabilirii ofertei câștigătoare și contractării se poate descărca de pe web-site achizitorului (www.amrorg.ro), se poate solicita prin e-mail de la adresa financiar@asistenta-preventie.ro sau se poate ridica de la sediul nostru din București Str. Ionel Perlea Nr.10, sector 1.

Invitam toți operatorii economici interesați să ne contacteze pentru orice informații și clarificări la adresa de e-mail financiar@asistenta-preventie.ro sau prin fax la nr. 021.312.1357.

Până cel mai târziu la data de **30.07.2012** ora **10:00** invităm toți operatorii economici interesați să ne transmită oferta, întocmită în termenii prevăzuți de documentația de atribuire.